Ejemplo 1:

/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Lea los numeros enteros a, b, ¢ y d, e imprima luego dichos nimeros y; a) Si son positivos,
un mensaje que indique, para cada uno de ellos, sies par o impar; b) Un mensaje de error en
caso contrario */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()
{
inta, b, c, d;
clsO;
printf("\n\t\t\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejemplo 1\n\n\n”);
printf("\n\t\tDigite cuatro numero enteros positivos: ”);
scanf(%d %d %d %d”, &a, &b, &c, &d);
f(a>0&&b>0&& c>0&&d>0)
{ if (a%2 = 0)
{ printf("\n\t\tEl primer numero %d es par”, a); }
else
{ printf("\n\t\tEl primer numero %d es impar”, a); }
if (%2 =0)
{ printf("\n\t\tEl segundo numero %d es par”, b); }
else
{ printf("\n\t\tEl segundo numero %d es impar”, b); }
if (c%2 =0)
{ printf("\n\t\tEl tercer numero %d es par”, c); }
else
{ printf("\n\t\tEl tercer numero %d es impar”, ¢); }
if (d%2 =0)
{ printf("\n\t\tEl cuarto nimero %d es par\n\n”, d); }

?lsgrintf(”\n\t\tEl cuarto numero %d es impar\n\n”, d); } }
?lsgrintf(”\n\t\tLos numero dados %d, %d, %d, %d no son todos positivos\n\n”, a, b, c, d); }
Eloid cls(void)
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 2:

/* Escribir un programa en lenguaje C que:

Lea los numeros enteros a, b, cy d e imprima luego dichos nimeros y;

a) Si son positivos, un mensaje que indique, para cada uno de ellos, si es 0 no multiplo de 5; b)
Un mensaje de error en caso contrario. */

#include <stdio.h>



void cls(void);
main()
{
inta, b, c, d;
cIs0; ,
printf("\n\t\t\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejercicio VS02\n\n\n”);
printf("\n\t\tDigite cuatro niimeros enteros positivos: ”);
scanf(%d %d %d %d”, &a, &b, &c, &d);
if(a>0&&b>0&&c>0&&d>0)
{ if (a%5 =0)
{ printf("\n\t\tEl primer nimero %d es multiplo de 5”, a); }
else
{ printf("\n\t\tEl primer nimero %d no es multiplo de 57, a); }
if (%5 =0)
{ printf("\n\t\tEl segundo numero %d es multiplo de 57, b); }
else
{ printf("\n\t\tEl segundo numero %d no es multiplo de 57, b); }
if ( c%5 =0)
{ printf("\n\t\tEl tercer numero %d es multiplo de 5”, c¢); }
else
{ printf("\n\t\tEl tercer nimero %d no es multiplo de 57, c¢); }
if (d%5 =0)
{ printf("\n\t\tEl cuarto nimero %d es multiplo de 5\n\n”, d); }
else
{ printf("\n\t\tEl cuarto nimero %d no es multiplo de 5\n\n”, d); } }
else
{ printf("\n\t\tLos nimeros dados %d, %d, %d, %d no son todos positivos\n\n”, a, b, ¢, d); }

}
void cls(void)
{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */
}

Ejemplo 3:
/* Escriba un programa en lenguaje C que:
Lea los numeros enteros a, b, cy d e imprima luego dichos numeros y;
a) Si son positivos, un mensaje que indique, si son o no términos de una progresion aritmética,
b) Un mensaje de error en caso contrario. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()
{
inta, b, c, d;
cls();
printf("\n\t\t\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejercicio VS03\n\n\n”);
printf("\n\t\tDigite cuatro nimeros enteros positivos: ”);
scanf(”%d %d %d %d”, &a, &b, &c, &d);
if(a>0&&b>0&&c>0&&d>0)



{ if(b-a c-b&&c-b=d-c¢)
{ printf("\n\t\tLos numeros %d, %d, %d y %d son términos de una progresion aritmética”, a, b,
c,d); }
else
{ printf("\n\t\tLos numeros %d, %d, %d y %d no son términos de una progresion aritmética”, a,
b,c,d); } }
else
{ printf("\n\t\tLos numeros dados %d, %d, %d, %d no son todos positivos\n\n”, a, b, ¢, d); }

void cls(void)

{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 4:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Lea los numeros enteros a, b, cy d e imprima luego dichos numeros y;
a) Si son positivos, un mensaje que indique, si son o no términos de una progresion geométrica,
b) Un mensaje de error en caso contrario. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()
{
inta, b, c, d;
cls();
printf("\n\t\\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejercicio VS04\n\n\n”);
printf("\n\t\tDigite cuatro niimeros enteros positivos: ”);
scanf(™%d %d %d %d”, &a, &b, &c, &d);
f(a>0&&b>0&&c>0&&d>0)

{ if (b/a c/b && c/b = d/c)
{ printf("\n\t\tLos numeros %d, %d, %d y %d son términos de una progresion geométrica”, a,
b, ¢, d); }
else

{ printf("\n\t\tLos numeros %d, %d, %d y %d no son términos de una progresion geométrica”,
a,b,cd); } }

else
{ printf("\n\t\tLos numeros dados %d, %d, %d, %d no son todos positivos\n\n”, a, b, ¢, d); }
}
void cls(void)
{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */
}

Ejemplo 5:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Lea los nimeros enteros a, b, cy d e imprima luego dichos niimeros y;
a) Si son positivos, un mensaje que indique, si estdn o no ordenados en secuencia ascendente,



b) Un mensaje de error en caso contrario. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()
{
inta, b, c, d;
clsO;
printf(*\n\t\\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejercicio VS05\n\n\n”);
printf("\n\t\tDigite cuatro nimeros enteros positivos: ”);
scanf(”%d %d %d %d”, &a, &b, &c, &d);
f(a>0&&b>0&&c>0&&d>0)
{ if(a<b&&b<c&&c<d
{ printf("\n\t\tLos numeros %d, %d, %d y %d estan en secuencia ascendente\n\n”, a, b, c, d); }

else
{ printf("\n\t\tLos numeros %d, %d, %d y %d no estan en secuencia ascendente\n\n”, a, b, c,
d; } }
else
{ printf("\n\t\tLos nimeros dados %d, %d, %d, %d no son todos positivos\n\n”, a, b, ¢, d); }
}
void cls(void)
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 6:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:

Permita determinar el maximo comun divisor de dos numeros enteros y positivos a y b,
utilizando el algoritmo de Euclides. Imprima ademas el minimo comun multiplo de los mismos. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()

{
inta, b, p, q, r, mcd, mcm;
cls(;
printf(*\n\t\\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejercicio VS06\n\n\n”);
printf("\n\n\t\t Digite dos nimeros enteros y positivos ”);
scanf(%d %d”, &a, &b);
while (a<=01lb<=0)
{ printf("\n\t\t Los nimeros deben ser positivos, digite nuevamete, ”);
scanf(%d %d”, &a, &b); }

if @a<b)

{ p=b;
q=a; }

else

{ p=aga
q=>b; }

r = pY%q;

while (r I=0)



{p=g

q=1;
r = p%q; }
mcd = q;

mcm = a*b/mcd;

printf("\n\n\t\t\t mcd( %d, %d) = %d”, a, b, mcd);

printf("\n\n\t\t\t mcm( %d, %d) = %d \n\n”, a, b, mcm);
}

void cls(void)

printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 7:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Permita determinar si un numero entero dado n es primo. */
#include <stdio.h>
#include <math.h>
void cls(void);
main()
{
inta,ls, q,r;
cls();
printf(*\n\t\\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejercicio VS07\n\n\n”);
printf(\t\tDigite un nimero entero y positivo ”);
scanf("%d”, &a);

if(a>0)
{ a=12;
r = a%q;

Is = sqrt(a);
while (r =0 && q<1s)

{ a=q+ 1;
r=a%q; }
if(r'=0)
{ printf("\n\n\t\tEl niimero %d es primo\n\n”, a); }
else
{ printf("\n\n\t\tEl niimero %d no es primo\n\n”, a); } }
else
{ printf("\n\n\t\tEl niimero %d debe ser positivo\n\n”, a); }
}
void cls(void)
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 8:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:



Permita descomponer un nimero entero dado n en sus factores primos. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()
{
int p, q, a, n;
int factor[10][2];
clsQ);
printf("\n\t\t\t\tFacultad de Ingenieria - COMPUTACION - Ejercicio VS08\n\n\n”);
printf("\t\tDigite un nimero entero y positivo ”);
scanf("%d”, &a);
while (a<=10)
{ printf("\tEl nimero debe ser positivo, digite nuevamente, ”);
scanf(™%d”, &a); }
n=_0;
p=a;
qa=1
while (p>1)
{ a=q+ 1
if (p%q=20)
{ n=n+1;
factor[n][1] = q;
factor[n][2] = 1;
p = p/q;
while (p%q == 0)
{ factor[n][2] = factor[n][2] + 1;
p=p/g; } } }
printf("\n\n\t\t\tFactor Exponente (De la descomposicion en factores primos)\n”);
for (p=1;p<=n; pt++)
{ printf("\t\t\t%4i%10i\n”, factor[p][1], factor[p][2]); }

printf("\n”);
void cls(void)
{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */
}

Ejemplo 9:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Acepte como datos los coeficientes a, b y c, de una ecuacién de segundo grado, e imprima
sus raices. */
#include <stdio.h>  // Para poder llamar a scanf() y printf()
#include <math.h> // Para poder utilizar funciones matematicas

void cls(void); // Funcidén que permite limpiar la pantalla
main()
{
float a, b, ¢, d, x1, x2; // Declaracion de variables como numero de punto flotante

clsO;



printf(”Digite los coeficientes a, b y ¢ de la ecuacion de segundo grado: ” );
scanf(™%f %f %f”, &a, &b, &c); // Al digitar, separar cada nimero con blancos
while ( a 0)
{ printf("\nEIl coeficiente a no puede ser cero, digite nuevamente la terna:”);
scanf(”%f %f %f”, &a, &b, &c); }
d = b*b - 4*a*c;
if (d<0)
{
x1 = -b/2/a;
x2 = sqrt((-d))/2/a;
printf(”Las raices son : %8.3f A+ %8.3fi\n”, x1, x2);
}

else
{
d = sqrt(d);
x1l = (-b - d)/2/a;
x2 = (-b + d)/2/a;
printf(”Las raices son : %8.3f y %8.3f\n”, x1, x2);

}
void cls(void) // void cls(void) porque no devuelve valor y no tiene argumentos
{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */
}

Ejemplo 10:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:

Acepte como dato un niimero entero n e imprima dos nimeros que representan,
respectivamente, la suma de los nimeros naturales pares € impares menores o iguales al nimero
dado. */

#include <stdio.h>  // Para poder llamar a scanf() y printf()
#include <math.h> // Para poder utilizar funciones matematicas

void cls(void); // Funcion que permite limpiar la pantalla
main()
{
int i, n, spar, simp; // Declaracion de variables como numero de punto flotante
cls();
printf("\n\t\t\tDigite un nimero entero y positivo: ” );
scanf(™%d”, &n); // Lectura del numero natural.

while (n<=0)
{ printf("\n\t\tEl niimero debe ser positivo, digite nuevamente: );
scanf(™%f”, &n); }
printf(*\n”);
if (n%2=0)
{ spar = (n + 2)*n/4;
simp = n*n/4;
printf("\n\t\tLa suma de los pares menores o iguales a %d es %d \n”, n, spar);
printf("\n\t\tLa suma de los impares menores a %d es %d \n\n\n”, n, simp); }




else
{ spar = (n + 1)*(n - 1)/4;
simp = (n + 1)*(n + 1)/4;
printf("\n\t\tLa suma de los pares menores a %d es %d \n”, n, spar);
printf("\n\t\tLa suma de los impares menores o iguales a %d es %d \n\n\n”, n, simp); }

}
void cls(void) // void cls(void) porque no devuelve valor y no tiene argumentos
{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */
}

Ejemplo 11:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:

Acepte como dato tres nimeros enteros y positivos, dd, mm, aa, verifique si constituyen una
fecha valida en el formato dia/mes/ano e imprima la fecha del dia siguiente. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()

{
int dd, mm, aa, ds, ms, as, fv, ab;
int abis[12] = {31, 29, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31};
int anbis[12] = {31, 28, 31, 30, 31, 30, 31, 31, 30, 31, 30, 31};
cls();
printf ("\n\tDigite el dia, mes y el ano de una fecha: );
scanf ("%02d %02d %02d”, &dd, &mm, &aa);
// Verificacion de la validez de la fecha leida
fv=1; // fv =1 si la fecha es valida, 0 en caso contrario
ab=0; // ab =1 si es ano bisiesto, 0 en caso contrario
if (aa%4 =10)
{ ab=1; }
if (dd>0&& mm >0 && aa>=0)
{ if (mm<13)
{ if(ab=1)
{ if (dd > abisimm - 1] )
{ v=0; } }
else
{ if (dd > anbisimm - 1] )
{ tv=0;} } }
else
{ fv=0; } }
else
{ v=0; }
// Determinacion de la fecha del dia siguiente
if(fv=1)
{ ds=dd + 1;
if(ab=1)
{ if (ds <= abisimm - 1] )
{ ms = mm;



as = aa; }
else
{ ds=1;
ms =mm + 1;
as = aa;
if (ms>12)
{ ms=1;
as=a+1; } } }
else
{ if ( ds <= anbis[mm - 1] )
{ ms=mm;
as = aa; }
else
{ ds=1;
ms = mm + 1;
as = aa;
if (ms>12)
{ ms=1;
as=aa+1; } } }
printf ("\n\t\t\t%02d/%02d/%02d es una fecha valida”, dd, mm, aa);
printf ("\t - \tLa fecha del dia siguiente es %02d/%02d/%02d\n\n”, ds, ms, as); }
else
{ printf \n\t\t\t%02d/%02d/%02d no es una fecha valida\n\n”, dd, mm, aa); }
}

void cls(void)

printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 12:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Calcule las suma de los primeros cincuenta (n =1, 2, 3, ..., 50) términos de la serie: suma(7sen
(3nx)cos(nx)), para x =2)5. */
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define nmax 50

#define x 2.5
void cls(void);
main()
{ .
nt n;
float suma;
clsO;
suma = 0;

for (n = 1; n <= nmax; n++ )

{ suma += 7*sin(3*n*x)*cos(n*x); }

printf ("\n\t\t\tLa suma de los %d primeros términos de la serie, para x = %4.2f, es %f\n\n”,
nmax, X, suma);



}

void cls(void)

printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 13:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:

Calcule exp(x) a partir de la formula exp(x) =1 + x + x*x/2! + x*x*x/3! + ... tomando un
numero de términos, tal que el ultimo sumando sea menor que 10E-5. */
#include <stdio.h>
#include <math.h>
#define tol 0.00001
void cls(void);
main()

{ . .
mt 1, n;
float factn, x, potx, suma, ultsum;
clsO;
printf ("\n\t\t\tDigite el valor de x (potencia de e): ”);
scanf ("%f”, &Xx);
ultsum = x;
suma = 1;
n=0;
potx = 1;
while ( ultsum > tol )
{ n++;
potx *= x;
factn = 1;
for (i=1;i<=n;i++)
{ factn *=1i; }
suma += potx/factn;
ultsum = potx/factn; }
printf("\n\n\t\tCon n = %d y el sumando no tomado = %f se tiene que exp(%f) = %f \n\n\n”,
n+1, ultsum, X, suma);

void cls(void)

{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 14:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Lea un conjunto de nimeros positivos e imprima luego el menor y mayor de ellos. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()



int i, n;
float a, men, may;
clsQ);
printf’ ("\n\t\t\f\tDigite el nimero de datos a considerar: ”);
scanf ("%d”, &n);
printf ("\n\t\t\tDigite el primer dato a considerar : ”);
scanf ("%f”, &a);
men = a;
may = a;
for(i=1;i<n;i++)
{ printf ("\t\t\tDigite el siguiente dato a considerar: ”);
scanf ("%f”, &a);
if (a < men ) men = a;
if (a> may ) may =a; }
printf("\n\n\t\tDe los %d datos el menor es %f y el mayor es %f\n\n”, n, men, may);

}

void cls(void)

printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}

Ejemplo 15:
/* Escribir un programa en lenguaje C que:
Lea sucesivas ternas de numeros a, b y ¢, e imprima uno de los siguientes mensajes, los
numeros dados y segun corresponda:
a) estdn en progresion aritmética,
b) estan en progresion geométrica,
¢) estan en progresion armonica,
d) no estdn en progresion aritmética ni geométrica ni armonica.
La condicion de fines a=b=c=0. */
#include <stdio.h>
void cls(void);
main()
{
int 1g;
float a, b, c;
clsQ;
printf ("\n\t\t\t\tDigite tres nimeros: ”);
scanf ("%f %f %f”, &a, &b, &c);
while (a!'=01lb!=01llc!=0)
{ lg=1;
if(2*br=a+¢c)
{ g=0;
printf ("\n\t\t\tLos niimeros dados estan en progresion aritmética”); }
if (b*b =a*c)
{ lg=0;
printf ("\n\t\t\tLos nimeros dados estan en progresiéon geométrica”); }



if (2/b=1/a+ 1/c)
{ lg=0;
printf ("\n\t\t\tLos nimeros dados estdn en progresiéon armonica”); }

if(lg=1)

{ printf "\n\t\t\tLos nimeros dados no estdn en progresion aritmética ni geométrica ni
armonica”); }

printf ("\n\n\t\t\t\tDigite tres numeros: ”);

scanf ("%f %f %f”, &a, &b, &c); }

printf("\n\n”);

void cls(void)

{
printf("\033[2J”); /* Limpia la pantalla */
printf("\033[0;0”); /* Mueve el cursor en la esquina superior izquierda */

}



